

# PARECER DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO À MOÇÃO Nº 110/2024

#### RELATÓRIO:

Foi protocolizada Moção de Aplauso, de nº 110, de autoria do Vereador Matheus Pacheco, em 6 de maio de 2024 e distribuída à Comissão de Legislação, Justiça e Redação, para análise e parecer, dia 7 de maio.

## FUNDAMENTAÇÃO:

O Vereador Matheus concedeu Moção de Aplauso à senhora Terezinha Izabel da Silva por sua determinação e comprometimento com a comunidade quando tornou-se a primeira mulher a candidatar-se como vereadora em Ouro Preto, demonstrando sua coragem na busca pela representatividade feminina na política local.

### **CONCLUSÃO:**

Assim sendo, a Comissão de Legislação, Justiça e Redação analisando a matéria proposta, oferece parecer pela sua LEGALIDADE E CONSTITUCIONALIDADE.

Casa da Câmara Bernardo Pereira de Vasconcellos, 21 de maio de 2024.

Comissão de Legislação, Justiça e Redação:

Vereador Wanderley Kuruzu - presidente

Vereador Alessandro Sandrinho - relator

Vereador Vantuir Silva - vice-presidente

APROVADO em unico discussão

Por Sala das Sessões, 23 de mou de 2020

Fresidente

Com 12 votos a favor e com - Votos contra

AR - Vour cio e Binga



## Câmara de Vereadores de Ouro Preto



## CUIDANDO DO NOSSO MAIOR PATRIMÔNIO: AS PESSOAS Gabinete do Vereador Matheus Pacheco

MOÇÃO DE APLAUSO: 30/24

À Mesa Diretora da Câmara Municipal de Ouro Preto

Senhor Presidente.

Requeiro de Vossa Excelência, nos termos regimentais desta Casa, seja concedida MOÇÃO DE APLAUSO à Sra. Terezinha Izabel da Silva.

#### **JUSTIFICATIVA**

Terezinha Izabel da Silva nasceu em 1938. Aos 3 anos, mudou-se para Rodrigo Silva e, posteriormente, para Ouro Preto. Sua vida foi marcada por uma dedicação incansável desde a infância, quando aos 10 anos começou a trabalhar como doméstica em casas de famílias.

Apesar dos desafios enfrentados, Terezinha construiu uma família, tendo 13 filhos ao lado de seu esposo, José Teodoro Silva. Sua determinação e comprometimento com a comunidade foram evidentes quando se tornou a primeira mulher a se candidatar como vereadora em Ouro Preto. Essa iniciativa pioneira demonstra sua coragem e a busca por representatividade feminina na política local.

Sala de Sessões, 6 de Maio de 2024.

MATHEUS PACHECO Assinado de forma digital por DE MOURA PEREIRA:120603016 Dados: 2024.05.06 14:31:02 02

MATHEUS PACHECO DE MOURA PEREIRA:12060301602 -03'00'

Vereador Matheus Pacheco - PV

DISTRIBUIÇÃO Distribuo este processo à(s) comissão(ões competente(s). Do que para constar lavrei este Presidente da Carpara de

Câmara Municipal de Ouro Preto

